Это микропроцессорная система дозирования с интегрированной логикой для универсального использования в установках по производству бетона. 
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Центральный пульт управления двумя бетоносмесителями, двумя скиповыми подъёмниками, Одним взвешивающим конвейером (реверсивным). Используется при отладке технологического процесса, для ручного включения механизмов.

Получает команды от центрального контроллера.

Управляет всем технологическим процессом, работает по принципу: «НАЖАЛ И ЗАБЫЛ»

При отклонении от технологического процесса пытается сам откорректировать. При невозможности автоматической коррекции техпроцесса включает звуковую сигнализацию для привлечения внимания оператора.
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Весь технологический процесс отображается на экране. Так же на экране высвечиваются функциональные значения активных кнопок. Набор веса отображается в виде

«растущих столбов».  Работает без компьютера. При подключении компьютера автоматически передаёт всю накопленную информацию по последним 200 замесам. 
Запуск системы в автоматическом режиме осуществляется как с центрального контроллера, так и с персонального компьютера (может иметь удаление до 800 м.)

            ДИСПЕТЧЕР, владея производственной обстановкой, принимает заказы с формовочных столов, знает – где находятся бетонораздаточные тележки, под каким лотком находится автобетоносмеситель и какого заказчика командует «очередью выпуска бетонной смеси конкретными бетоносмесителями.
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Команда из компьютера диспетчера «уходит в центральный контроллер» дозирующей линии и оператору высвечивается команда на дозирование в виде: № Смесителя-№Заказчика-№Рецепта-Кол-во м3 бетонной смеси. При получении дозирующей линией команды на дозирование соответствующие строки на компьютере диспетчера окрашиваются в жёлтый цвет. 

А когда осуществляется выпуск бетонной смеси, надписи окрашиваются в красный цвет, в столбце Кол-во идёт обратный отсчёт с одновременным отображением статуса смесителя.
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                                    ОТЧЁТНОСТЬ

1. Первичный учёт расхода сырья производится в локальных контроллерах (ЛК) по основным счётчикам и счётчикам автослежения.

В основные счётчики информация заносится накопительно автоматически по высвечиванию надписи «ГОТОВ» и получением команды на выгрузку дозатора.

В счётчики автослежения (САС) заносится информация об изменении веса в дозирующем бункере без команд оператора, или работы оператора с зелёных ремонтных кнопок.

Так же будет занесена ложная информация при нагрузке на дозирующий бункер при неизвестной нагрузке при включённой системе. Фактически счётчики автослежения отражают непроизводственные потери (цементная пыль в фильтрах, на полу, просыпи материалов через «худые заслонки и т.п) Для эффективного анализа показаний вводится система Рапорта оператора о работе с зелёных кнопок, о проведении на бункере ремонтных работ при включённой системе.

При работе оператора без помощи центрального контроллера данные о расходе сырья в основной отчёт 1-С бухгалтерия так же не попадают по причине обезличенности по изделию и заказчику.

Для упорядочения отчётности с первых этапов необходимо  в начале смены заносить данные счётчиков в сменный журнал.

2. После каждого произведённого замеса все данные поступают в сервер диспетчера.

Данные хранятся в отдельных базах с привязкой ко времени и изделию и не могут быть изменены. Базы архивируются и могут храниться десятилетиями как первичный документ качества изделия для представления соответствующим органам в случае разрушения строительных конструкций.

Каждый пользователь определённый Администратором имеет доступ к базам через локальную сеть.

                     КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА БЕТОНОВ.

Лаборатория на основании данных отчёта по расходу сырья контролирует соответствие бетонной смеси ГОСТ, правильность структуры рецепта, правильность применяемой рецептуры к маркам бетонов.

ОТК производя приёмку изделий производит их идентификацию и  маркировку (присвоение артикла).

